
Porsche susține comunitatea 
femeilor puternice de la Forbes 
Woman
09/12/2024 Pe 28 noiembrie a avut loc “The Good Life Forum - A festival of Wellbeing” organizat de 
Forbes Woman România. 

Pe 28 noiembrie a avut loc “The Good Life Forum - A festival of Wellbeing” organizat de Forbes Woman 
România. În cadrul evenimentului a avut loc și dezvăluirea copertei celui de-al treilea număr al revistei. 
Forbes Woman este o publicație dedicată femeilor de afaceri, unei comunități efervescente, dinamice și 
pasionate.

Susținător al “driven ladies”, marca Porsche a fost, și în acest an, partener al evenimentului dedicat unei 
comunități de femei puternice și care au puterea de a inspira. Palatul Bragadiru a fost gazda 
evenimentului, la care au avut loc paneluri de discuție interesante susținute de doamne aflate în poziții 
de conducere în diverse arii din domeniul privat. Invitatele acestui eveniment au vorbit despre sănătate, 
sustenabilitate și echilibrul dintre viața personală și viața privată. 



Porsche a lansat o invitație electrică vorbitoarelor și invitatelor care au fost premiate în cadrul 
evenimentului. “Will you drive me?” a fost provocarea de a face un test drive cu unul dintre cele două 
modele complet electrice Porsche, Taycan și Macan.

Cu un design mai ascuțit, mai multă putere, mai multă autonomie și performanțe de încărcare mai bune, 
noul Taycan a fost modernizat sub aproape toate aspectele la începutul anului 2024. Cu o capacitate de 
încărcare de până la 320kW și o autonomie mărită cu până la 35%, modelele Taycan se pot încărca de 
la 10 la 80 la sută în 18 minute. Taycan este practic și versatil fiind disponibil în 16 variante de 
motorizare și caroserie.

Noul Macan este primul SUV complet electric Porsche, orientat spre performanță și confort pentru 
utilizare zilnică. Noul model este disponibil clienților în patru variante: Macan, Macan 4, Macan 4S și 
Macan Turbo, ultimele trei având tracțiune integrală. Autonomia modelului este impresionantă, 
ajungând până la 641 km (WLTP) în funcție de versiune.

“The Good Life Forum - A festival of Wellbeing” a fost un eveniment menit să inspire, să susțină și să 
întărească comunitatea de Driven Ladies din România.
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